

# 传还是不传,这是个问题

最后时刻詹姆斯放弃绝杀 热火客场1分惜败爵士



詹姆斯  
独得35分却  
因最后一传  
受质疑

最后时刻,球队落后1分,作为球队绝对核心的你,是像乔丹一样直接拔起投篮,还是将球传给处在空位的队友?不少乔丹的球迷都会选择“自己投”,但对于詹姆斯来说却是个难题。昨天,詹姆斯在手感火热,并有最后一击绝杀机会的情况下,将球传给队友,而随着队友绝杀不中,热火客场98:99惜败爵士。

□本组撰稿 快报记者 唐浩杰

## ■回放 还落后1分 他把球传给队友

热火客场挑战爵士最后4.5秒,98:99,热火落后1分,球队需要一个英雄。通过一个无球掩护,詹姆斯接到了球,能否反败为胜,全看詹姆斯的一举一动。在此之前,波什因家庭原因缺席比赛,而闪电侠韦德,原本在比赛还剩10多秒

时拥有两次罚球锁定胜局的机会,但仅命中一球,手感不佳。而詹姆斯,在比赛最后一节9投8中砍下17分,手感火热。

然而,当所有人都认为詹姆斯会执行最后一投,场面却发生戏剧性变化。在与哈斯勒

姆进行挡拆配合后,詹姆斯在两人包夹的情况下,将球传给了此前只有4投2中得到4分的哈斯勒姆,而随着其中投的弹框而出,热火绝杀失败,以98:99惜败。全场比赛,詹姆斯24投12中得到35分10个篮板6个助攻的超级数据。

## ■正方 队友在空位 传球更合理

如果我们追求一个更好看的故事,显然,詹姆斯面对万难挺身而出拯救全队的情节,更容易在球迷心中激荡起火花。但如果追求一个更好的比赛结果,詹姆斯在最后时刻选择传球,也并不是不合理。

### 主教练:没有他早输了

对于失利和詹姆斯引起热议的传球,主帅斯波尔斯特拉坚定地站在詹姆斯一边。

“输球很可惜,但詹姆斯是个非常聪明的球员,这点毫无疑问,我们最后跑出了一个

很好的空位投篮,就是球没投进,输了比赛很遗憾,但我很喜欢我们球队最后的战术执行。”斯波尔斯特拉同时表示,如果不是詹姆斯在末节的发挥,热火早就输掉了比赛,“勒布朗是一个攻击者,要是没有他,我们不可能追上比分。”

### 詹姆斯:队友无人防守

赛后,ESPN解说嘉宾、前步行者队射手贾伦·罗斯表示,“哈斯勒姆确实有更好的投篮机会,‘哈斯勒姆拥有良

好的中投实力,迈阿密曾经的冠军球员之一,他的中投把握很高”。

詹姆斯在接受采访时说,“最后时刻拿球,我一开始就是想突破,但米尔萨普挡在中间,正好哈斯勒姆在罚球线上无人防守,这是对比赛情况的即时反应。”詹姆斯说,“我可不会在暂停的时候就说,我会把球传给哈斯勒姆,暂停之后,我们的计划就是把球交给投篮位置最好的球员,这个人可能是我也有可能是其他人,我一直都是这么打球的。”

## ■反方 自诩为“国王”就该担责任

一流的身体素质,卓越的进攻技巧,出众的大局观,在科比已经快34岁的情况下,27岁的詹姆斯单兵作战能力上,绝对称得上联盟第一人。但以“国王詹姆斯”自居的他,屡屡在最后时刻让“小兵”去解决问题。要想服众,詹姆斯必须捅破这层窗户纸。

### 球迷: 记住自己是“国王”

在进入NBA之前,詹姆斯就已得到了“国王”的绰号,而在其加盟NBA之后,其向其他球员发短信是也习惯以“嗨,我是国王詹姆斯”为开头。不论是在克利夫兰还是迈阿密,詹姆斯都享受了至高待遇,甚至在骑士时,所有球员在更衣室里只能一人使用一个衣柜,而唯独詹姆斯有两个,一个放比赛服装,一个放休闲服装。

在网络上,有球迷这样写道,“詹姆斯是核心,但在最后时刻承担责任和制胜球的处理能力上,詹姆斯还需要捅破窗户纸。”上赛季总决赛,詹姆斯屡次在第四节“消失”,已经被美国肥皂剧引入了笑话

段子。上月底的全明星赛,詹姆斯在胜负无伤大雅的情况下,原本有机会却选择传球的举动,让当时防守自己的科比都感到惋惜。甚至自己的队友韦德,都表示在最后一投方面,自己更愿意相信科比。

### 科比: 他不是我的宿敌

昨天,科比用38分帮助湖人主场115:107战胜国王。接受采访时,科比“口吐狂言”称,16年职业生涯中他还未遇到真正对手。

有人把詹姆斯与科比视为一对宿敌。但科比并不这么看,“对我来说,他并不是我的宿敌。”科比表示,拿他与目前NBA任意一位球员比作竞争对手似乎没什么意义,他更愿追那些在NBA纪录簿中才能找到的名字。科比所指的纪录簿中的人物分别是“飞人”乔丹和“魔术师”约翰逊。

奥兰多全明星赛,詹姆斯本有投绝杀的机会,但他却选择传球,当时防守詹姆斯的科比对着詹姆斯大吼,并告诉他



科比是个“绝杀控”

应该自己出手。昨天,科比称,自己那样做是想防守出手最后一投的球员,“我希望他尝试去得分,我想接受防守他的挑战。因此,当我得不到那样的机会时,我感到十分的沮丧。”

## 现场祛除疤痕 专业非手术疤痕修复技术在我省成功推广运用

专家提醒:治疗一定要谨慎选择才行,不正当的方法和产品不仅达不到治疗的效果,有的甚至加重疤痕的生长。针对性治疗才能取得理想效果。

记者多方了解获悉,日前因为自称细胞激活祛除疤痕专利技术在取得了实用性成果,利用皮肤细胞膜修护原理、结合多项专业祛疤设备,现场

祛除疤痕专利技术在取得了实用性成果,利用皮肤细胞膜修护原理、结合多项专业祛疤设备,现场

## 延伸 科比最爱投绝杀

在一份ESPN公布的绝杀排行榜中,统计了所有在比赛最后24秒时本队落后1到2分或者平局情况下出手,并且出手次数达到30次以上的球员,科比一共投中36次绝杀,排在所有现役球员第一位,但其出手次数极多,导致其命中率刚到30%。不过,或许正如乔丹所说,“在我的整个职业生涯里,我投丢了超过9000次投篮,输掉了超过300场比赛,26次投丢了绝杀球,一次又一次的失败,这就是我为什么成功。”

## 林书豪获月最佳提名

昨天,热火队球星詹姆斯被NBA评为2月东部最佳运动员,而尼克斯队的美籍华裔球员林书豪也首次获得最佳提名。

凭借在2月的突然爆发,林书豪获得了月最佳提名,继当选周最佳、跻身MVP榜和破例入选新秀挑战赛后,又多了一项荣誉。

此外,昨天据ESPN透露,林书豪谈及美国总统奥巴马对自己的支持时说:“成为哈佛这个大家庭中的一员意味着很多,他们总是支持着我,也许有一天我可以拜会总统呢。”综合

## 热身赛舜天轻取松江



耶夫蒂奇(右)为舜天首开纪录

下周,江苏舜天就将迎来新赛季中超联赛的首场比赛,为了进一步磨合阵容,昨天下午舜天在南京奥体中心与中甲球队天津松江进行了一场热身赛,凭借耶夫蒂奇和达纳拉赫两位外援的进球,舜天2比0轻取对手。

舜天的首发阵容与上赛季如出一辙,两名外援前锋在主帅德拉甘的进攻体系中扮演了极为重要的角色,第30分钟,耶夫蒂奇接到队友的传球,反越位成功轻松推射破门,舜天1比0领先。第70分钟,达纳拉赫接到孙可的传中凌空抽射入网,帮助舜天2比0锁定胜局。值得一提的是,刚签约的外援前锋米利安未能及时露面,而之前有消息称欲转会到广州日之泉的杜文辉替补登场,打破了转会的传言。

快报记者 韩飞周游 吕远 摄影顾炜

## 阿内尔卡球衣值8万



女大学生与阿内尔卡亲密合影

昨天下午,上海申花与上海东亚进行了一场友谊赛。在中场进行的阿内尔卡球衣拍卖仪式中,一位上海海大三女学生以8万元价格成功拿走了拍品。拍卖结束后,阿内尔卡亲手将拍品及相关证书递给了她。

综合

## 简讯

●昨天,2011—2012赛季全国女排联赛总决赛继续展开厮杀,在3场2胜制的总决赛第二回合较量里,由郎平执教的常规赛冠军恒大女排主场对阵上海女排,最终恒大3比2力克对手,两个回合全部获胜,首次夺得联赛冠军。

●昨天,中国短道速滑队正式对外公布上海世锦赛参赛阵容,奥运冠军周洋因状态不佳最终落选。

●在昨天凌晨结束的阿尔加夫杯小组赛第二轮中,中国女足在上下半场各被罚下一人的前提下,被德国队点球破门,以0比1告负,遭遇小组赛两连败。

综合

**江苏省惠隆拍卖有限公司拍卖公告**

公告编号:QX2012001P

受法院委托,本公司定于2012年3月13日15时在南京市江东中路265号南京产权交易中心举行拍卖会,公开拍卖力士萨摩SC210-7型挖掘机一台,评估价57.66万,本次为第一次拍卖。

竞买人须凭本人有效证件,于2012年3月12日16时前办理竞买登记手续,参加竞买须交纳保证金5万元人民币,保证金汇入法院账户(户名:南京市栖霞区人民法院,账号:10-110401040000157,开户行:中国农业银行南京市鼓楼支行),自行汇款以款项到账为准,汇款、本票形式以交至法院财务部门为准。

预展时间:2012年3月8日-3月9日

江苏省惠隆拍卖有限公司

地址:南京市水西门大街291号337室

电话:025-83476787 13451807799 孙先生

南京产权交易中心:地址:南京市江东中路265号

咨询电话:025-68505992 沈先生

网址:www.njcajy.com

南京市中级人民法院监督电话:83522456